



蚌埭市中心医院
蚌埭市第三人民医院
蚌埭医科大学附属蚌埭第三人民医院
三级甲等医院

跨国医疗合作！

蚌埭市中心医院与荷兰NVGF康复协会签约

11月8日下午，蚌埭市中心医院（蚌埭市第三人民医院）与荷兰NVGF康复协会相约线上，“屏对屏”“面对面”签订了《国际神经科学研究合作框架协议》《神经科学痛症教育研究第二阶段合作协议》《中枢神经系统疾病综合康复合作协议》。

仪式上，中荷医疗领域行业的专家学者齐聚一堂，探索跨国合作新路径，共绘医疗发展新蓝图。荷兰王国驻中国使馆卫生参赞林德、荷兰CNANet康复联盟主席Frans Van Der Brugge、荷兰NVGF康复协会会长David Werner、荷兰鹿特丹应用技术大学康复系主任Lennard Voogt等作为荷方代表出席签约仪式，中国驻荷兰王国使馆公使赵德勇等作为中方代表出席。市政府、市卫健委相关领导出席蚌埠会场的签约仪式。

蚌埭市中心医院党委书记郭政新、院长杨勇飞等参加现场签约活动。

国际神经科学研究中心，是中国第一个以中荷合作研究康复医学方向为背景的研究机构，成立大会暨“疼痛神经科学教育”研究项目启动仪式，曾于2022年5月在蚌埭举行。

蚌埭市中心医院与荷兰NVGF康复协会的这场跨越海空的“国际医疗之约”如约而至，老朋友再次牵手，标志合作迈上了新台阶。双方表示，将携手探索神经科学等前沿医学领域，并以此为契机，推动在医学和健康领域的学者互访、学术交流、临床教学、科学研究等方面，开展更加广泛深入的合作。此次签约进一步拉紧了中荷医疗的感情“纽带”，也深化了医疗产业的“联姻”，正在成为蚌埭不断提升

开放水平和高质量发展的新动能。

荷兰王国驻中国使馆卫生参赞林德对签约给予高度评价，双方签约标志着在共同应对复杂健康挑战，特别是在疼痛管理和患者康复领域方面，迈出了具有重要意义的一步。

Frans Van Der Brugge称这次双方携手是一次“充满希望的合作”，表示十分荣幸成为这个项目中的一员，并提出了最关注领域的明确合作目标。

荷兰NVGF康复协会会长David Werner和蚌埭市中心医院院长杨勇飞，在与与会人员见证下完成了签约。

David Werner表示，通过与蚌埭市中心医院的合作，荷方将对以往的干预方法进行调整，以更好满足中国患者的需求，确保符合当地的医疗实践和患者期望。

杨勇飞在致辞中表示，将以本次协议签订为契机，进一步提高中心医院的人才队伍素质，提升业务能力水平，积极深化与荷兰NVGF康复协会的交流合作，主动汲取先进的管理经验、学习高超的医疗技术，以此促进蚌埭医疗界在神经科学痛症与中枢神经系统综合康复研究基础上的相关工作。同时希望借助这个平台，更加深入地彼此优势互补，达到合作共赢。

此次签约意义重大，不仅是蚌埭市中心医院发展史上的一件大事，也是蚌埭乃至皖北地区医学事业和医学研究工作取得的阶段性新成果。研究项目的签约，搭建了交流互鉴的平台，充分发挥双方专业优势，建立优势互补、资源共享的合作运行机制，促进共同发展。

(王宏伟)

市中心医院卒中中心与市金色晚年老年公寓共建中风识别“哨点哨所”项目正式签约



11月5日下午，市中心医院（市第三人民医院）国家高级卒中中心与市金色晚年老年公寓签订共建中风识别“哨点哨所”项目协议。市金色晚年老年公寓董事长唐德胜、院长汤志新，市中心医院党群工作部副主任金强、医务科副科长张翼、神经内科主任叶斌，蚌埠日报社发布中心党支部委员司建及党员代表，部分老年公寓家属代表共同参与此次签约仪式，活动由汤志新主持。

唐德胜在致辞中表示，此次活动加强了老年公寓与市中心医院的紧密联系，使老年群体的健康得到专业保障。

金强表示，市中心医院国家级高级卒中中心深入贯彻落实“健康中国——中国中风识别行动”主旨，积极提升全社会卒中防控的科普宣教水平。此次合作深入基层，将便民、利民服务落到实处，为进一步提高院前突发脑卒中预警率，提升急性脑卒中急救效率和水平打下坚实基础。

随后，叶斌与唐德胜共同签署了共建中风识别“哨点哨所”项目协议。张翼为老年公寓相关工作人员

颁发“卒中吹哨人”证书，并向老年公寓颁发“哨所哨点”牌匾。

中风识别“哨点哨所”项目的签署，标志着双方将在中风防治领域展开更为紧密的合作。卒中中心将为老年公寓提供专业的技术支持和指导，协助公寓建立起有效的中风识别机制。老年公寓则充分发挥贴近老人生活的优势，成为中风识别的前沿“哨点哨所”，第一时间发现老人异常情况并积极救治并上报市中心医院卒中绿色通道。双方将通过共同努力，为老人们的健康保驾护航。

仪式结束后，叶斌就中风识别相关知识进行授课，向金色晚年老年公寓的工作人员详细阐述了中风的常见症状、早期识别要点以及紧急处理措施等内容。市中心医院内儿第八党支部和蚌埠日报社发布中心党支部的党员们对金色晚年老年公寓的老人们进行了慰问。

此次签约，为蚌埭地区的中风防治工作注入了新的活力。签约双方将共同努力，为守护老年群众健康，构建健康蚌埭贡献力量。

(单慢)

喜报！

“中医跨境医疗健康服务创新模式”入选中国（安徽）自贸试验区第三批“十佳”制度创新案例

2024年10月29日，中国（安徽）自贸试验区第三批“十佳”制度创新案例、政策发布会在省商务厅举行，蚌埭市中心医院、中医医院“中医跨境医疗健康服务创新模式”作为全省唯一的医疗服务领域典型案例入选，为蚌埭市及全省医疗服务领域再添一项省级制度创新成果。

“中医跨境医疗健康服务创新模式”依托市中心医院、中医医院与荷兰综合康复物理治疗协会的合作，成立国内首个“中荷国际神经科学研究中心”，中心创立中医跨境医疗康复标准、创设中荷康复课程理论体系、创新



跨境医疗保障一站式服务等创新机制，引入荷兰、比利时等世界各国的研究机构在中国开展有益于民生的医学研究项目，建立中荷、中比专业医学、医学技术人员交流联络渠道，开展中外合作医学教育、中医与康复结合临床治疗的相关临床研究及临床治疗，推动中西医康复医学在医疗、康复、教学和科研等方面的全面发展，加快提升医疗服务水平和国际化服务能力，实现中医药服务贸易零的突破，为中医标准“走出去”提供有效路径，加快中医药扬帆海外。

(蚌埠市卫生健康委)

免费就诊！市中心医院互联网医院便捷就医新选择

为贯彻落实国家及省、市卫健委的相关工作要求，充分发挥互联网医院平台的服务能力，进一步改善就医感受，提升患者体验，蚌埭市中心医院（蚌埭市第三人民医院）互联网医院将继续免挂号费，为广大群众提供便捷、高效、优质的医疗服务。

患者建档 简单便捷
打开微信“蚌埭市第三人民医

院服务号”，选择“网上服务”→互联网医院→我的→添加就诊人→录入相关信息→下一步，就可以绑定就诊卡或新建就诊卡。

就诊流程 清晰明了
1. 图文问诊：点击诊疗服务图文问诊→点击“咨询”→选择科室、医生→通过填写病情描述并上传相关图片等信息→勾选并阅读用户协议→点击挂号→等待医生接诊。

2. 视频问诊：点击“诊疗”→选择科室→选择医生→选择预约日期、时间→查看服务须知并点击“我知道了”→填写病情描述并上传相关图片等信息→勾选并阅读用户协议→点击挂号→等待医生接诊。

3. 若有需要交费的医嘱，在小程序首页→点击门诊缴费→在未缴费里查询即可。

【注意事项】
1. 预约视频门诊时，手机会收到短信通知，请确保建档预留手机号准确无误。
2. 若发起视频，手机也会有短信通知医生。

(王芳)

院服务号”，选择“网上服务”→互联网医院→我的→添加就诊人→录入相关信息→下一步，就可以绑定就诊卡或新建就诊卡。

就诊流程 清晰明了
1. 图文问诊：点击诊疗服务图文问诊→点击“咨询”→选择科室、医生→通过填写病情描述并上传相关图片等信息→勾选并阅读用户协议→点击挂号→等待医生接诊。

2. 视频问诊：点击“诊疗”→选择科室→选择医生→选择预约日期、时间→查看服务须知并点击“我知道了”→填写病情描述并上传相关图片等信息→勾选并阅读用户协议→点击挂号→等待医生接诊。

3. 若有需要交费的医嘱，在小程序首页→点击门诊缴费→在未缴费里查询即可。

【注意事项】
1. 预约视频门诊时，手机会收到短信通知，请确保建档预留手机号准确无误。
2. 若发起视频，手机也会有短信通知医生。

(王芳)

十一个荣誉和奖项！

市中心医院在环太湖创伤论坛上大放异彩

11月8日至9日，在浙、苏、皖、闽四省医师协会创伤外科医师分会共同主办的“2024年环太湖创伤中心联盟论坛”上，蚌埭市中心医院（蚌埭市第三人民医院）创伤中心被授予多项荣誉和奖项。

蚌埭市中心医院创伤中心主任王海涛被聘为“环太湖创伤中心联盟第一届委员会常务委员”，创伤中心秘书彭庆军被聘为“环太湖创伤中心联盟第一届青年委员会常务委员”，急诊外科陆荣伟被评为“2024年创伤中心建设环太湖优秀创伤医师”，120的张辉被评为“创伤中心建设环太湖优秀院前急救医师”，急诊抢救室张浩被评为“创伤中心建设环太湖优秀院前急救护士”。

会议期间还举办了四省创伤病例大赛，蚌埭市中心医院的参赛选手们凭借着出色的技能，在130名参赛选手中脱颖而出，取得优异的成绩。其中，重症医学科侯克龙斩获一等奖，急诊外科陆荣伟、重症医学科王彪、重症医学科李奎分获二等奖。同时，蚌埭市中心医院在团体赛中分获“创伤院前急救技能大赛二等奖”和“创伤急救评估技能大赛二等奖”。

蚌埭市中心医院创伤中心一直秉承着以赛促建的理念，将竞赛视为提升团队协作能力和临床技术的重要途径。此次荣获的诸多荣誉和奖项，不仅是对过去工作的肯定，更是对未来发展



的激励。创伤中心将继续致力于学科建设，不断提升医疗技术和服务水平，为推动我国创伤救治事业的发展贡献力量。

(刘成辰)

老人纸笺传心意 一笔一画见真情

“如此关心，使我心里热乎乎的。不是亲人胜似亲人……”

一位刚刚康复出院的老人，通过亲手书写的感谢信，表达了自己对蚌埭市中心医院（蚌埭市第三人民医院）康复科全体医护人员深深的感激之情。

91岁的洪老先生长期饱受腰痛和下肢麻木的困扰。入院时，他的腰痛腿痛症状特别严重，而且活动受限，行走困难，甚至严重影响了他的日常生活。

经过全面的检查，洪老先生被诊断出患有椎间盘突出伴坐骨神经痛。因老人高龄且患有高血压、冠心病、脑梗死等慢性基础疾病，所以传统的手术治疗风险较大。蚌埭市中心医院康复科的专家们经过充分讨论后，决定为洪老先生实施非手术治疗方案。

洪老先生接受了包括针刺、推拿、中药熏蒸、中频脉冲电治疗以及中药内服等多种康复治疗。这些传统医学与现代医学相结合的治疗手段，在减轻疼痛、促进血液循环、增强肌肉力量、提高关节灵活性等方面均起到了非常好的效果。再配合医护人员的精心照料和专业指导下的康复训练，洪老先生的身体恢复得非常好。

在治疗和康复的过程中，医生和护士们不仅关注洪老先生的身体状况，更注重心理的疏导和支持。他们

感谢您——三院康复医学科
张主任及钱邹医生等医护人员：
张主任，在您的领导下，您那高尚医德、高超的医术为榜样直接带动影响下的医护人员，爱岗敬业、忠于职守、医疗技术精湛过硬、视病人如亲人、真心实意的为患者治疗服务。经过您们精心施治，我目睹一个又一个康复者出了院，我为您们取得的成就点赞。
我是个老年人，因患腰间盘突出并坐骨神经痛，引起行动不便，钱邹医生负责对我治疗，一个针灸、一个推拿，可谓是“武攻文治、内外相济”，他们医技是一等一的，对人和蔼关

的耐心、细心和专业，不仅治愈了老人身上的疾患，更让老人感受到了家的温暖。

康复出院后的洪老先生亲手书写了这封感谢信。信中的字句，激励着每一位医护人员继续在自己的岗位上努力工作，用爱心和专业为更多的患者带去温暖和希望。

(王宏伟)